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Ribeirão Preto, 31 de julho de 2024
[bookmark: _heading=h.3mlfwcwcksk6]Convite para o Lançamento do Estudo "Transparência Ativa em Ribeirão Preto: Diagnóstico e propostas para um governo mais aberto"
Prezado Diretor Prof. Dr. Fabio Augusto Reis Gomes,
O Instituto Ribeirão 2030, organização da sociedade civil dedicada ao aprimoramento das políticas públicas de Ribeirão Preto , tem o prazer de convidar o corpo docente e discente da FEA-RP/USP para o lançamento do estudo "Transparência Ativa em Ribeirão Preto: Diagnóstico e Propostas para um governo mais aberto".
Data: 14 de agosto de 2024, quarta-feira
Horário: 18h30
Local: OAB (Ordem dos Advogados do Brasil) - R. Cavalheiro Torquato Rizzi, 244 - Jardim São Luiz.
Este estudo, realizado por nossa equipe, apresenta uma análise detalhada da situação da transparência ativa na Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto, identificando desafios e oportunidades para a implementação de uma gestão pública mais aberta e eficiente.
Acreditamos que a abertura de dados é fundamental não apenas para o controle social, mas também para o desenvolvimento de novas soluções e o fomento à inovação, especialmente no âmbito acadêmico. Assim, a disponibilização de dados abertos pode fortalecer ainda mais a missão da FEA-RP/USP, fomentando o ensino, a pesquisa e a extensão, além de contribuir para a construção de uma Ribeirão Preto mais transparente e justa.
Contamos com a presença de vocês nesse momento de debate e construção de uma Ribeirão Preto mais transparente.
O evento é aberto e gratuito e as inscrições podem ser feitas no link: https://forms.gle/9imsEaVdoDrj6u256
Cordialmente,

Silvio Contart
Presidente
Instituto Ribeirão 2030
Avenida Luiz Eduardo Toledo Prado n. 900 – Sala 06  - Vila do Golf, Ribeirão Preto – SP - CEP.: 14027250
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