Termo de Compromisso de Não-Violação do 
Código de Conduta em Integridade em Pesquisa
Junho de 2019


[bookmark: Texto1][bookmark: _GoBack][bookmark: Texto2]Eu,       (proponente), declaro que o projeto intitulado      , neste momento submetido para análise ou avaliação, está livre de plágio, autoplágio, fabricação de dados ou falsificação de evidências, e que foram tomadas todas as medidas para preservar o Código de Conduta em Integridade em Pesquisa, na versão de 2018 do Netherlands Code of Conduct for Research Integrity. 

Declaro ainda que me instrui a respeito dos riscos de plágio, autoplágio, fabricação de dados ou falsificação de evidências e, também das medidas cabíveis para reduzir tais riscos no processo de geração de conhecimento que gerou o documento submetido.

[bookmark: Texto3]Eu,       (docente supervisor), declaro que tenho conhecimento do meu papel e responsabilidade na garantia da aplicação do Código de Conduta em Integridade em Pesquisa, na versão de 2018 do Netherlands Code of Conduct for Research Integrity, nas relações com orientandos, supervisionados ou parceiros de pesquisa externos à FEARP.

[bookmark: Texto4]Declaro ainda que Selecione uma opção do processo de pesquisa trilhado por       (proponente), e que atesto no meu melhor conhecimento que a submissão é apropriada segundo o mencionado código.



[bookmark: Texto5]Selecione uma opção      
[bookmark: Texto8]Docente Supervisora
[bookmark: Texto9]CPF:      



Selecione uma opção      
Proponente
[bookmark: Texto10]CPF:      



