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Código de Conduta em Integridade em Pesquisa
Grupos de Pesquisa – DGP/CNPq
Agosto de 2019


Eu, xxxxx , líder do Grupo de Pesquisa xxxxx, certificado pela Universidade de São Paulo junto ao Diretório de Grupos de Pesquisa DGP/CNPq, declaro que tenho conhecimento do meu papel e da responsabilidade que assumo em aplicar as melhores práticas para garantir a aplicação do Código de Conduta em Integridade em Pesquisa, na versão de 2018 do Netherlands Code of Conduct for Research Integrity, nas atividades científicas realizadas no âmbito do grupo. 
O que inclui zelar pelo Netherlands Code of Conduct for Research Integrity e defender o uso do código por todos os membros participantes da equipe, em qualquer momento durante a existência deste grupo, conforme informações por mim inseridas no DGP/CNPq.
Declaro ainda que o GP adotará procedimentos para observar o processo de pesquisa trilhado adotado em seus projetos, incluindo as escolhas e práticas científicas dos membros da equipe quando envolvidos nesses projetos. 
Declaro ainda que, quando identificadas práticas inapropriadas, serão tomadas medidas efetivas para correção imediata destas práticas e de eventuais danos causados a terceiros.
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